

Uvjeti pružanja usluge

Sažetak naših uvjeta

Ovi Uvjeti pružanja usluge („Uvjeti”) dio su Korisničkog ugovora – pravno obvezujućeg ugovora koji regulira vašu upotrebu platforme X. **Ove Uvjete pružanja usluge („Uvjeti”) trebali biste pročitati u cijelosti, a ovdje navodimo nekoliko ključnih stvari koje biste trebali zapamtiti:**

- **Na platformi ćete vidjeti oglase:** u zamjenu za pristup uslugama X i naši dobavljači I partneri u svojstvu treće strane možda će vam prikazivati oglase.
- **Pri objavljivanju sadržaja i drugim oblicima upotrebe usluga morate se pridržavati ovog ugovora s korisnikom i mjerodavnog prava:** sami snosite odgovornost za upotrebu usluga i svojeg sadržaja. Morate se pridržavati ovog ugovora s korisnikom, pravilnika koje on obuhvaća i svih mjerodavnih zakona.
- **Morate se pridržavati uvjeta prihvatljive upotrebe usluga:** uslugama ne smijete pristupiti ni na koji način osim putem trenutno dostupnih, objavljenih sučelja koja nudimo. Na primjer, to znači da ne možete crpiti sadržaj iz Usluga bez izričitog pisanog dopuštenja tvrtke X, pokušavati zaobići tehnička ograničenja koja mi postavljamo ili na neki drugi način pokušavati poremetiti rad usluga.
- **Raspoložemo širokim pravima za provedbu:** ako prekršite ove uvjete, X zadržava pravo poduzimanja mjera protiv vas kao što su, na primjer, uklanjanje vašeg sadržaja, ograničavanje vidljivosti, ukidanje pristupa platformi X ili pokretanje pravnih postupaka. Također možemo obustaviti ili ukinuti vaš račun zbog drugih razloga, kao što su produljena neaktivnost, rizik od izlaganja pravnom progonu ili komercijalna neodrživost.
- **Ovi uvjeti obuhvaćaju licence za intelektualno vlasništvo:** zadržavate vlasništvo I prava na bilo koji svoj sadržaj koji objavite ili podijelite te nam dajete široku, besplatnu licencu da vaš sadržaj učinimo dostupnim ostatku svijeta i omogućimo drugima da učine isto. S druge strane, mi vama dajemo licencu za korištenje softvera koji nudimo u okviru usluga, kao što je mobilna aplikacija X, isključivo u svrhu omogućavanja korištenja i uživanja pogodnosti usluga.
- **Usluge koristite na vlastitu odgovornost:** usluge pružamo na principu „KAKVE JESU” i „KAKO BUDU DOSTUPNE” te se u mjeri dopuštenoj zakonom odričemo svih jamstava, odgovornosti i obaveza prema vama ili drugim osobama. Možda ćete biti izloženi uvredljivom ili štetnom sadržaju koji objavljuju drugi korisnici. Usluge se



mogu povremeno mijenjati, a mi u bilo kojem trenutku možemo ograničiti ili ukinuti dostupnost usluga ili određenih značajki vama ili drugim korisnicima.

- **Na raspolaganju su vam pravni lijekovi i mehanizmi pravne zaštite, ali naša je odgovornost ograničena:** imate pravo u bilo kojem trenutku raskinuti ovaj ugovor deaktivacijom svojeg računara i prestankom korištenja usluga. Imajte na umu da nećemo snositi odgovornost za određene vrste šteta, kao što je opisano u ugovoru, te ni u kojem slučaju naša ukupna odgovornost neće premašiti 100 USD ili iznos koji ste nam tijekom prethodnih šest mjeseci eventualno platili za usluge koje su dovele do nastanka zahtjeva. Nadalje, ako smatrate da je vaš Sadržaj kopiran na način koji predstavlja kršenje autorskih prava, postupak prijave detaljno je opisan u ovim Uvjetima. Ako ste primatelj Usluge platforme X u Europskoj uniji, možete osporiti određene odluke koje donosimo prema Aktu o digitalnim uslugama (Uredba (EU) 2022/2065) putem našeg internog postupka ili izvansudske nagodbe kako je opisano [ovdje](#).

Također imajte na umu da ovi Uvjeti obuhvaćaju naša Pravila o privatnosti (<https://x.com/privacy>), kao i druge uvjete koji se primjenjuju na vašu uporabu Usluga i vaš Sadržaj. Konačno, ovi se uvjeti mogu razlikovati ovisno o tome gdje živite, ali u svakom slučaju morate imati najmanje 13 godina da biste koristili X.

Ako živite izvan Europske unije, država EFTA-e ili Ujedinjenog Kraljevstva, kao i ako živite u Sjedinjenim Američkim Državama, ovi [Uvjeti pružanja usluge](#), naša [Pravila o privatnosti](#), [Pravila i pravilnici](#) i sve uključene politike tvrtke sadržani su u vašem Korisničkom ugovoru za platformu X.

Ako živite u Europskoj uniji, državi EFTA-e ili Ujedinjenom Kraljevstvu, ovi [Uvjeti pružanja usluge](#), naša [Pravila o privatnosti](#), [Pravila i pravilnici](#) i sve uključene politike tvrtke sadržani su u vašem Korisničkom ugovoru za platformu X.

Uvjeti pružanja usluge platforme X

Ako živite izvan Europske unije, država EFTA-e ili Ujedinjenog Kraljevstva, kao i ako živite u Sjedinjenim Državama



Ovi Uvjeti pružanja usluge („Uvjeti”) reguliraju kako vi i drugi korisnici pristupate našim uslugama i kako ih upotrebljavate, uključujući naša razna web-mjesta, SMS-ove, API-je, obavijesti e-poštom, aplikacije, gumbe, miniaplikacije, oglase, trgovačke usluge i naše [druge obuhvaćene usluge](#) (<https://help.x.com/rules-and-policies/x-services-and-corporate-affiliates>) koje se pozivaju na ove Uvjete (zajednički naziv: „Usluge”), kao i informacije, tekstove, poveznice, grafičke prikaze, fotografije, audiozapise, videozapise i druge materijale ili aranžmane materijala koji se prenose na Usluge, preuzimaju s njih ili se pojavljuju na njima (zajednički naziv: „Sadržaj”) i njihovo korištenje. Korištenjem usluga pristajete biti vezani ovim uvjetima.

Ovi Uvjeti predstavljaju ugovor između vas i društva X Corp., koje je pružatelj platforme X i Usluga, sa sjedištem na adresi 865 FM 1209, Building 2, Bastrop, TX 78602 SAD. Riječi „mi”, „nas” i „naše” odnose se na društvo X Corp.

1. Tko smije koristiti usluge

Usluge možete koristiti samo ako pristanete na sklapanje obvezujućeg ugovora s nama i ako niste osoba kojoj je zabranjeno primanje usluga prema zakonima mjerodavne jurisdikcije. U svakom slučaju, morate imati najmanje 13 godina da biste koristili usluge. Ako (i) prihvaćate ove Uvjete i/ili upotrebljavate Usluge, što predstavlja prihvaćanje Uvjeta, ili (ii) prihvaćate ove Uvjete kako biste odobrili uporabu Usluga u ime maloljetnika (osobe koja nije punoljetna prema zakonima određene zemlje), tvrtke, organizacije, vlasti ili drugog pravnog subjekta, izjavljujete i jamčite da ste za to ovlašteni ili, ovisno o slučaju, da imate ovlasti obvezati takvog maloljetnika i/ili subjekt prema ovim Uvjetima. Riječi "vi" i "vaš" kako se koriste u ovim Uvjetima odnosit će se ili na osobu koja prihvaća ove Uvjete ili takvu maloljetnu osobu (kako je definirano u (i)) i/ili subjekt naveden u (ii), prema potrebi.

2. Zaštita privatnosti

Naša [pravila o privatnosti](https://x.com/privacy) (<https://x.com/privacy>) opisuju kako postupamo s podacima koje nam dajete dok koristite usluge. Razumijete da korištenjem usluga pristajete na prikupljanje i korištenje tih podataka (kako je propisano pravilima o privatnosti), uključujući njihov prijenos u Sjedinjene Američke Države, Irsku i/ili druge države radi pohrane, obrade i upotrebe od strane nas i naših povezanih društava.

3. Sadržaj na uslugama

Sami snosite odgovornost za svoju upotrebu usluga i za bilo koji sadržaj koji nudite, uključujući usklađenost s mjerodavnim zakonima, pravilima i propisima. Trebali biste nuditi samo sadržaj koji bez zadržke možete dijeliti s drugima.



U svako korištenje ili oslanjanje na bilo koji sadržaj ili materijale objavljene ili dobivene putem usluga upuštate se na vlastitu odgovornost. Ne podupiremo, ne predstavljamo niti jamčimo cjelovitost, istinitost, točnost ili pouzdanost bilo kojeg sadržaja ili komunikacije objavljene putem Usluga niti podupiremo bilo koje navodne činjenice ili mišljenja izražena putem Usluga. Razumijete da korištenjem usluga možete biti izloženi sadržaju koji bi mogao biti uvredljiv, štetan, netočan ili na drugi način neprimjeren ili, u nekim slučajevima, objavama koje su pogrešno označene ili su na neki drugi način obmanjujuće. Za sav je sadržaj isključivo odgovorna osoba koja ga je stvorila. Ne možemo pratiti ni kontrolirati sadržaj objavljen putem usluga niti preuzeti odgovornost za njega.

Zadržavamo pravo uklanjanja sadržaja koji krši ugovor s korisnikom, uključujući, na primjer, kršenje autorskih prava ili žiga odnosno neku drugu zloupotrebu intelektualnog vlasništva, lažno predstavljanje, nezakonito ponašanje ili uznemiravanje. Informacije o konkretnim pravilima i postupku prijave ili žalbe zbog prekršaja možete naći u našem centru za pomoć (<https://help.x.com/rules-and-policies/x-report-violation#specific-violations> i <https://help.x.com/managing-your-account/suspended-x-accounts>).

Ako smatrate da je vaš sadržaj kopiran na način koji predstavlja kršenje autorskih prava, prijavite to putem našeg obrasca za prijavu vezanu uz autorska prava (<https://help.x.com/forms/dmca>) ili tako da se obratite našem agentu zaduženom za pitanja autorskih prava na:

X Corp.

Attn: Copyright Agent

865 FM 1209, Building 2

Bastrop, TX 78602

Prijave: <https://help.x.com/forms/dmca>

E-pošta: copyright@x.com

Vaša prava i davanje prava na sadržaj

Zadržavate svoja prava na sav sadržaj koji pošaljete, objavite ili prikažete na uslugama ili putem njih. Što je vaše, vaše je – vi posjedujete svoj sadržaj (a ugrađeni zvuk, fotografije i videozapisi smatraju se dijelom sadržaja).

Slanjem, objavljivanjem ili prikazivanjem Sadržaja na Uslugama ili putem njih dajete nam globalnu, neekskluzivnu, besplatnu licencu (s pravom podlicenciranja) za uporabu, kopiranje, reprodukciju, obradu, prilagodbu, izmjenu, objavljivanje, prijenos, prikazivanje, prijenos na poslužitelj, preuzimanje i distribuiranje takvog Sadržaja u bilo kojem mediju ili bilo kojom metodom distribucije koji su trenutačno poznati ili će naknadno biti razvijeni, kao i u bilo koju svrhu. Pojašnjenja radi, ta prava uključuju, na primjer, organiziranje, transformaciju i prevođenje. Ta nas licenca ovlašćuje da vaš sadržaj učinimo dostupnim ostatku svijeta i da drugima omogućimo da učine isto. Suglasni ste da ova licenca obuhvaća naše pravo da (i) analiziramo tekst i druge podatke koje nam dostavite i da na drugi način pružamo, promoviramo i poboljšavamo Usluge, uključujući, na primjer, radi uporabe s modelima



strojnog učenja i umjetne inteligencije i njihova razvoja, bilo generativne ili druge vrste; i (ii) da Sadržaj poslan Uslugama ili putem njih učinimo dostupnim drugim tvrtkama, organizacijama ili pojedincima, uključujući, na primjer, u svrhu poboljšanja Usluga i emitiranja, prijenosa uživo, distribucije, prosljeđivanja, promoviranja ili objavljivanja tog Sadržaja u drugim medijima i uslugama u skladu s našim uvjetima i odredbama za takvu uporabu Sadržaja. Za takvo dodatno korištenje od strane nas ili drugih tvrtki, organizacija ili pojedinaca nema naknade koja bi vam se plaćala temeljem sadržaja koji pošaljete, objavite, prenosite ili na drugi način učinite dostupnim putem usluga jer se ovim putem potvrđuje da je vaše korištenje usluga dovoljna naknada za sadržaj i davanje prava ovim putem.

Imamo evoluirajući skup pravila o načinima na koje partneri u ekosustavu mogu stupati u interakciju s vašim sadržajem na uslugama. Ta pravila postoje da bi omogućila otvoren ekosustav koji misli na vaša prava. Razumijete da možemo modificirati ili prilagoditi vaš sadržaj kada ga mi i naši partneri distribuiramo, prenosimo, objavljujemo ili prenosimo uživo i/ili ga izmijeniti kako bismo ga prilagodili različitim medijima.

Izjavljujete i jamčite da imate ili ste dobili sva prava, licence, suglasnosti, dopuštenja, punomoći i/ili ovlasti potrebne da biste dali ovdje navedena prava na bilo koji sadržaj koji pošaljete, objavite ili prikazete na uslugama ili putem njih. Suglasni ste da takav sadržaj neće sadržavati materijal koji podliježe autorskim pravima ili drugim vlasničkim pravima, osim ako nemate potrebno dopuštenje ili ste na drugi način zakonski ovlašteni objaviti materijal i dati nam prethodno opisanu licencu.

4. Korištenje usluga

Pogledajte [naša Pravila i pravilnike](#), koji su dio Korisničkog ugovora, a opisuju postupanje koje je na Uslugama zabranjeno. Usluge možete koristiti samo u skladu s ovim Uvjetima i svim mjerodavnim zakonima, pravilima i propisima. Platforma X poduzima radnje s ciljem provedbe pravila kada sadržaj ili postupanje korisnika krše [naša Pravila i pravilnike](#) ili u pogledu osjetljivih medija. Opcije platforme X za provedbu pravila i načine žalbe na našu odluku o provedbi pravila možete pogledati [ovdje](#).

Usluge se stalno razvijaju. Kao takve, usluge se mogu povremeno mijenjati prema našem nahođenju. Možemo (trajno ili privremeno) prestati pružati usluge ili bilo koje značajke u okviru usluga vama ili svim korisnicima. Također zadržavamo pravo postavljanja ograničenja upotrebe i pohrane prema vlastitom nahođenju i u bilo kojem trenutku. Možemo i ukloniti ili odbiti distribuciju bilo kojeg sadržaja na uslugama, ograničiti distribuciju ili vidljivost bilo kojeg sadržaja na usluzi, suspendirati ili ukinuti korisnike i osloboditi korisnička imena bez odgovornosti prema vama.

Imajući u vidu da smo vam odobrili pristup i uslugama i njihovo korištenje, slažete se da mi i naši dobavljači i partneri u svojstvu treće strane možemo postaviti oglase na usluge ili u vezi s prikazivanjem sadržaja ili podataka s usluga bez obzira da li ste ih poslali vi ili netko drugi. Također zadržavamo pravo pristupa, čitanja, čuvanja i otkrivanja svih informacija za koje razumno vjerujemo da su potrebne za (i) udovoljavanje bilo kojem primjenjivom zakonu, propisu, pravnom postupku ili vladinom zahtjevu;



(ii) provoditi Uvjete, uključujući istraživanje potencijalnih kršenja ovih Uvjeta; (iii) otkriti, spriječiti ili na drugi način riješiti prijevaru, sigurnosna ili tehnička pitanja; (iv) odgovoriti na zahtjeve korisničke podrške; ili (v) zaštititi prava, imovine ili sigurnosti X-a, njegovih korisnika i javnosti. Ne otkrivamo osobne podatke trećim stranama, osim u skladu s našim [pravilima o privatnosti](#).

Na platformi X mogu se ponuditi određene usluge ili značajke na koje se mogu primjenjivati dodatni uvjeti i odredbe u vezi s vašim korištenjem tih usluga. Korištenjem ili plaćanjem bilo koje od tih dodatnih usluga pristajete na sve dodatne uvjete primjenjive na te usluge, a ti dodatni uvjeti postaju dio našeg ugovora s vama. Ako je bilo koji od primjenjivih dodatnih uvjeta u suprotnosti s ovim uvjetima, dodatni će uvjeti imati prednost u kontekstu korištenja usluga na koje se odnose.

Ako koristite plaćene značajke usluga, slažete se s primjenjivim [uvjetima za usluge koje se plaćaju](#) (<https://legal.x.com/purchaser-terms.html>).

Ako upotrebljavate razvojne značajke Usluga, uključujući, između ostaloga, [X za web-mjesta](#) (<https://developer.x.com/docs/x-for-websites>), [X kartice](#) (<https://developer.x.com/docs/x-for-websites/cards/overview/abouts-cards>), [Javni API](#) (<https://developer.x.com/docs>) ili [Prijavu putem platforme X](#) (<https://developer.x.com/docs/authentication/guides/log-in-with-twitter>), prihvaćate naš [Ugovor za programere](#) (<https://developer.x.com/developer-terms/agreement>) i [Pravilnik za programere](#) (<https://developer.x.com/developer-terms/policy>). Ako želite reproducirati, modificirati, stvarati izvedene radove, distribuirati, prodavati, prenositi, javno prikazivati, javno izvoditi ili na drugi način koristiti usluge ili sadržaj na uslugama, morate koristiti sučelja i upute koje pružamo, osim kako je dopušteno putem usluga, ovih uvjeta ili uvjeta navedenih na adresi <https://developer.x.com/developer-terms>. U protivnom, sve takve radnje strogo su zabranjene. Ako ste istraživač koji se bavi sigurnošću, morate se pridržavati pravila našeg [Programa za prijavu slabih točaka](#) (<https://hackerone.com/x>). Zahtjevi navedeni u prethodnom odlomku možda se neće odnositi na osobe koje sudjeluju u našem programu prijavljivanja slabih točaka.

Ako koristite oglašivačke značajke usluga, morate prihvatiti naš [Okvirni ugovor o uslugama](#) (<https://ads.x.com/terms>).

Vaš račun

Za korištenje usluga možda ćete morati otvoriti račun. Vi ste odgovorni za zaštitu svog računa, stoga koristite snažnu zaporku i ograničite njezinu upotrebu na ovaj račun te koristite dvofaktorsku autentifikaciju putem aplikacije za autentifikaciju ili sigurnosnog ključa. Ne možemo i nećemo biti odgovorni za bilo kakav gubitak ili štetu proizašlu iz vašeg nepoštivanja gore navedenog.

Većinu komunikacija možete kontrolirati putem usluga. Možda ćemo vam trebati ponuditi određene komunikacije, kao što su obavijesti u okviru usluga i administrativne poruke. Te se komunikacije smatraju dijelom usluga i vašeg računa te možda nećete moći isključiti njihovo primanje. Ako ste svom računu dodali telefonski broj koji kasnije promijenite ili deaktivirate, morate ažurirati podatke o svom računu kako biste nas spriječili da komuniciramo s bilo kim tko dobije vaš stari broj.



Vaša licenca za korištenje usluga

Dajemo vam osobnu, globalnu, besplatnu, neprenosivu i neisključivu licencu za korištenje softvera koji vam se nudi kao dio usluga. Ova se licenca ne može dodijeliti, pokloniti, prodati, dijeliti ili prenijeti na bilo koji drugi način bilo kojem drugom pojedincu ili subjektu bez X-ovog izričitog pisanog pristanka. Isključiva je svrha te licence omogućiti vam korištenje i uživanje pogodnosti usluga kako se nude na platformi X i na način dopušten ovim uvjetima.

Usluge su zaštićene autorskim pravima, žigovima i drugim zakonima Sjedinjenih Američkih Država i drugih zemalja. Ništa u uvjetima ne daje vam pravo na korištenje naziva X ili bilo kojeg žiga, logotipa, naziva domene, drugih prepoznatljivih značajki marke X i drugih vlasničkih prava. Sva prava, vlasništvo i interesi povezani s Uslugama (isključujući Sadržaj koji pružaju korisnici) jesu i ostat će isključivo vlasništvo nas i naših davatelja licenci. Sve povratne informacije, komentari ili prijedlozi koje možete dati u vezi s platformom X ili uslugama u potpunosti su dobrovoljni te ćemo ih slobodno koristiti kako smatramo primjerenim i bez ikakvih obaveza prema vama.

Zloupotreba usluga

Također se slažete da usluge nećete zloupotrijebiti, na primjer, ometajući ih ili im pristupajući metodom koja se razlikuje od sučelja i uputa koje mi dajemo. Suglasni ste da nećete zaobilaziti bilo kakva tehnička ograničenja u softveru koji vam je isporučen kao dio usluga, niti vršiti obrnuti inženjering, dekompilirati ili rastavljati softver, osim i samo u mjeri u kojoj mjerodavno pravo to izričito dopušta. Dok pristupate Uslugama ili ih upotrebljavate, ne smijete činiti ništa od sljedećeg: (i) pristupati, zadirati u niti upotrebljavati područja Usluga koja nisu javna, naše računalne sustave ili tehničke sustave isporuke naših pružatelja usluga, (ii) ispitivati, skenirati niti testirati ranjivost bilo kojeg sustava ili mreže, niti kršiti ili zaobilaziti bilo koje mjere sigurnosti ili provjere autentičnosti, (iii) pristupati Uslugama ili ih pretraživati, odnosno pokušavati pristupati uslugama ili ih pretraživati, na bilo koji način (automatski ili drukčije) osim putem trenutno dostupnih, objavljenih sučelja koja nudimo (i samo u skladu s primjenjivim odredbama i uvjetima) osim ako je to izričito dopušteno zasebnim ugovorom s nama (NAPOMENA: izričito je zabranjeno indeksiranje ili crpljenje sadržaja iz Usluga u bilo kojem obliku i u bilo koju svrhu bez našeg prethodnog pisanog pristanka), (iv) krivotvoriti bilo koje zaglavlje TCP/IP paketa ili bilo koji dio informacija iz zaglavlja u bilo kojoj poruci e-pošte ili objavi; (v) na bilo koji način upotrebljavati Usluge za slanje izmijenjenih, obmanjujućih ili lažnih informacija za identifikaciju izvora, (vi) sudjelovati u bilo kakvom ponašanju kojim se krše naša [Pravila o manipulaciji platformom i neželjenoj pošti](#) ili bilo koja druga [Pravila i pravilnici](#), uključujući [Pravilnik o zlouporabi značajki za prijavljivanje](#); ili (vii) ometati ili prekidati (ili pokušati to učiniti) pristup bilo kojem korisniku, poslužitelju ili mreži, uključujući, među ostalim, slanje virusa, preopterećivanje, preplavlivanje, neželjenu poštu i bombardiranje Usluga e-poštom ili skriptiranjem stvaranja Sadržaja na takav način da se Usluge ometaju ili nepotrebno opterećuju. Omogućavanje ili pomaganje drugima u kršenju ovih uvjeta, uključujući distribuciju proizvoda ili usluga koje omogućuju ili potiču kršenje ovih uvjeta, također se smatra kršenjem ovih uvjeta.

Prekid važenja ovih uvjeta

Svoj pravni ugovor s nama možete u bilo kojem trenutku raskinuti deaktivacijom svojih računa i prestankom korištenja usluga. Pogledajte <https://help.x.com/managing-your-account/how-to-deactivate-x-account> za upute o tome kako deaktivirati svoj račun, a Pravila o privatnosti za dodatne informacije o tome što se događa s vašim podacima.

Možemo u bilo kojem trenutku obustaviti ili ukinuti vaš račun ili vam prestati pružati sve Usluge ili dio njih ako razumno smatramo: (i) da ste prekršili ove Uvjete ili [naša Pravila i pravilnike](#), (ii) da stvarate rizik ili moguću pravnu izloženost za nas, (iii) da bi vaš račun trebalo ukloniti zbog nezakonitog postupanja, (iv) da bi vaš račun trebalo ukloniti zbog produljene neaktivnosti ili (v) da nam pružanje Usluga vama više nije komercijalno održivo. Uložit ćemo razumne napore da vas obavijestimo putem adrese e-pošte povezane s vašim računom ili kada sljedeći put pokušate pristupiti svom računu, ovisno o okolnostima. U mjeri dopuštenoj zakonom možemo također ukinuti vaš račun ili prestati pružati sve usluge ili dio njih iz bilo kojeg razloga ili bez razloga kada nam to odgovara. U svim takvim slučajevima uvjeti će prestati važiti, uključujući, bez ograničenja, vašu licencu za korištenje usluga, osim što će se nastaviti primjenjivati sljedeći odjeljci: 2, 3, 5, 6 i odredbe o zlouporabi iz odjeljka 4 („Zlouporaba usluga”). Ako smatrate da je vaš račun ukinut greškom, možete uložiti žalbu slijedeći korake navedene u našem [Centru za pomoć](https://help.x.com/forms/account-access/appeals) (<https://help.x.com/forms/account-access/appeals>). Kako bi se otklonile moguće dvojbe, ovi uvjeti ostaju na snazi i nakon deaktivacije ili ukidanja vašeg računa.

5. Odricanja i ograničenja odgovornosti

Usluge su dostupne „KAKVE JESU”

Uslugama i svom Sadržaju pristupate i upotrebljavate ih na vlastitu odgovornost. Razumijete i slažete se da vam se usluge pružaju „KAKVE JESU” i „KAKO BUDU DOSTUPNE”. „Subjekti platforme X” obuhvaćaju tvrtku X Corp., njezina matična društva, podružnice, povezana društva, službenike, direktore, zaposlenike, agente, predstavnike, partnere i davatelje licenci. Bez ograničavanja gore navedenog, u najvećoj mjeri dopuštenoj mjerodavnim pravom SUBJEKTI PLATFORME X ODRIČU SE SVIH JAMSTAVA I UVJETA, BILO IZRIČITIH ILI PODRAZUMIJEVANIH, POVEZANIH S PRIKLADNOSTI ZA PRODAJU, PRIMJERENOSTI ODREĐENOJ NAMJENI ILI NEPOSTOJANJEM KRŠENJA TUĐIH PRAVA. Subjekti platforme X ne daju nikakva jamstva niti izjave te se odriču svake odgovornosti za: (i) cjelovitost, točnost, dostupnost, pravodobnost, sigurnost ili pouzdanost usluga ili bilo kojeg sadržaja, (ii) bilo kakvo oštećenje vašeg računalnog sustava, gubitak podataka ili drugu štetu proizašlu iz vašeg pristupa ili korištenja usluga ili bilo kojeg sadržaja, (iii) brisanje ili neuspjelo pohranjivanje ili prijenos bilo kojeg sadržaja i druge komunikacije koju usluge održavaju i (iv) to hoće li usluge ispuniti vaše zahtjeve i hoće li biti dostupne na neprekinutoj, sigurnoj osnovi ili bez pogrešaka. Nikakav savjet ni informacija, bilo usmena ili pismena, dobivena od subjekata platforme X ili putem usluga, neće stvoriti nikakvo jamstvo ili izjavu koja nije ovdje izričito navedena.

Ograničenje odgovornosti

BEZ OBZIRA NA UVJETE KOJI NAVODE SUPROTNO, U NAJVEĆOJ MJERI DOPUŠTENOM MJERODAVNIM PRAVOM SUBJEKTI PLATFORME X NE SNOSE ODGOVORNOST NI ZA KAKVU NEIZRAVNU, SLUČAJNU, POSEBNU, POSLJEDIČNU ILI KAZNENU ŠTETU, OSLANJANJE ILI BILO KAKAV GUBITAK DOBITI ILI PRIHODA, BILO DA JE NASTAO IZRAVNO ILI NEIZRAVNO, TE NI ZA KAKAV GUBITAK PODATAKA, UPOTREBE, UGLEDA ILI DRUGI NEMATERIJALNI GUBITAK PROIZAŠAO IZ (i) VAŠEG PRISTUPANJA USLUGAMA ILI NJIHOVE UPOTREBE, ODNOSNO NEMOGUĆNOSTI PRISTUPANJA USLUGAMA ILI NJIHOVE UPOTREBE (ii) BILO KAKVOG POSTUPANJA ILI SADRŽAJA BILO KOJEG KORISNIKA ILI TREĆE STRANE OBJAVLJENOG PUTEM USLUGA, UKLJUČUJUĆI, MEĐU OSTALIM, BILO KAKVO KLEветNIČKO, UVREDLJIVO ILI NEZAKONITO POSTUPANJE DRUGIH KORISNIKA ILI TREĆIH STRANA (iii) BILO KAKVOG SADRŽAJA DOBIVENOG PUTEM USLUGA KOJE SE PLAĆAJU ILI (iv) NEOVLAŠTENOG PRISTUPA, UPOTREBE ILI IZMJENE VAŠIH PRIJENOSA ILI SADRŽAJA. NI U KOJEM SLUČAJU UKUPNA ODGOVORNOST SUBJEKATA PLATFORME X NEĆE PREMAŠITI STO AMERIČKIH DOLARA (100,00 USD) ILI IZNOS KOJI STE NAM TIJEKOM PRETHODNIH ŠEST MJESECI EVENTUALNO PLATILI ZA USLUGE, A KOJE SU DOVELE DO NASTANKA ZAHTEVA. OGRANIČENJA OVOG PODODJELJKA PRIMJENJUJU SE NA SVE TEORIJE ODGOVORNOSTI, BILO TEMELJENE NA JAMSTVU, UGOVORU, STATUTU, DELIKTU (UKLJUČUJUĆI NEMAR) ILI DRUGOME, TE BEZ OBZIRA NA TO JESU LI SUBJEKTI PLATFORME X BILI OBAVIJEŠTENI O MOGUĆNOSTI TAKVE ŠTETE, ČAK I AKO SE ZA OVDJE NAVEDENI PRAVNI LIJEK UTVRDI DA NIJE POSLUŽIO SVOJOJ SUŠTINSKOJ SVRSI.

PRIHVAĆANJEM OVIH UVJETA ILI UPORABOM USLUGA SLAŽETE SE, U NAJVEĆOJ MJERI DOPUŠTENOM MJERODAVNIM ZAKONOM, DA SUBJEKTI PLATFORME X NISU ODGOVORNI PREMA VAMA ILI DRUGIMA ZA RADNJE ILI PONAŠANJE KORISNIKA I TREĆIH STRANA NA USLUGAMA, KAO NI ZA BILO KOJI SADRŽAJ KOJI KORISNICI I TREĆE STRANE DIJELE NA USLUGAMA, UKLJUČUJUĆI UVREDLJIV, KLEветNIČKI, NEZAKONIT I DRUGI NEŽELJENI SADRŽAJ.

Paušalna naknada za štetu

Važno nam je da zaštitimo podatke naših korisnika i resurse sustava. Nadalje ste suglasni da ćete, u mjeri dopuštеноj mjerodavnim pravom, ako prekršite ove Uvjete ili navedete ili omogućite drugima da to učine, uz sve ostale pravne lijekove koji su nam dostupni, biti solidarno i pojedinačno odgovorni za paušalnu naknadu za štetu kako slijedi za traženje objava, prikazivanje objava ili pristupanje objavama čiji broj premašuje 1.000.000 (uključujući objave kao odgovore, videoobjave, objave sa slikama i sve druge objave) u razdoblju od 24 sata – 15.000 USD po 1.000.000 objava. Suglasni ste da ovi iznosi (i) čine razumnu procjenu naše štete; (ii) nisu kazna; i (iii) ne ograničavaju na drugi način našu mogućnost oporavka od vas ili drugih prema bilo kojem pravnom zahtjevu ili teoriji pravednosti, uključujući, između ostaloga zakonske odštete i/ili razumnu pomoć. Nadalje ste suglasni da će nam opetovana kršenja ovih Uvjeta nanijeti nepopravljivu štetu i dati nam pravo na zabranu i/ili drugo pravično pravno sredstvo osim novčane odštete.

6. Općenito

Povremeno možemo revidirati ove uvjete. Promjene neće biti retroaktivne, a naš odnos s vama regulirat će najnovija verzija uvjeta koja će uvijek biti dostupna na adresi <https://x.com/tos>. Nastojat ćemo vas obavijestiti o suštinskim revizijama, na primjer putem obavijesti u okviru usluge ili e-pošte poslana na adresu e-pošte povezanu s vašim računom. Nastavljanjem pristupanja uslugama ili njihovog korištenja nakon što te izmjene stupe na snagu pristajete biti vezani revidiranim uvjetima.

Za ove Uvjete i eventualne sporove između vas i nas mjerodavno je pravo države Teksas, uz iznimku odredbe o izboru prava, bez obzira na bilo koji drugi sporazum između vas i nas koji bi mogao navoditi suprotno. Svi sporovi povezani s ovim Uvjetima ili Uslugama, uključujući, bez ograničenja, sporove koji se odnose na uporabu Usluga od strane drugih korisnika i trećih strana ili proizlaze iz nje te na Sadržaj koji drugi korisnici i treće strane čine dostupnim na Uslugama, rješavat će se isključivo u Okružnom sudu SAD-a za Sjeverni okrug Teksasa ili državnim sudovima koji se nalaze u okrugu Tarrant, Teksas, Sjedinjene Američke Države, a vi pristajete na osobnu nadležnost na tim forumima i odričete se prava na prigovor u vezi s neprimjerenim forumom. Ne dovodeći u pitanje prethodno navedeno, suglasni ste da X može prema vlastitom nahođenju pokrenuti bilo kakvu tužbu, postupak ili spor koji imamo protiv vas na bilo kojem nadležnom sudu u zemlji u kojoj boravite koja ima nadležnost i mjesto za takvu tužbu. U mjeri dopuštenoj zakonom također se odričete prava sudjelovanja kao tužitelj ili član grupe u bilo kojoj planiranoj grupnoj tužbi, kolektivnoj tužbi ili posredničkom postupku.

Ako ste tijelo savezne, državne ili lokalne uprave u Sjedinjenim Američkim Državama i koristite usluge u službenom svojstvu te zakonski niste u mogućnosti prihvatiti prethodno navedene klauzule o mjerodavnom zakonu, nadležnosti ili mjestu, te se klauzule ne odnose na vas. Za takva tijela savezne vlade SAD-a ovi Uvjeti i sve radnje u vezi s njima bit će regulirani zakonima Sjedinjenih Američkih Država (bez upućivanja na sukob zakona) i, u nedostatku saveznog zakona i u mjeri dopuštenoj saveznim zakonom, zakone države Teksas (isključujući izbor prava).

Vi i X suglasni ste da morate pokrenuti bilo kakav postupak ili radnju u roku od jedne (1) godine od datuma nastanka događaja ili činjenica koje su dovele do spora koji proizlazi iz ili je povezan s ovim Uvjetima. U protivnom, u mjeri dopuštenoj mjerodavnim pravom zauvijek se odričete prava na pokretanje tužbe ili postupka bilo koje vrste ili prirode na temelju takvih događaja ili činjenica, a takve se tužbe ili postupci trajno zabranjuju.

U slučaju da se bilo koja odredba ovih uvjeta smatra nevaljanom ili neprovedivom, ona će se ograničiti ili eliminirati u najmanjoj potrebnoj mjeri, a preostale odredbe ovih uvjeta ostat će na snazi. Ako ne uspijemo ostvariti bilo koje pravo ili odredbu iz ovih uvjeta, to se neće smatrati odricanjem tog prava ili odredbe.



Ugovor s korisnikom platforme X napisan je na engleskom, ali su dostupni njegovi prijevodi na više jezika. X nastoji da prijevodi budu što točniji i vjerniji izvornoj engleskoj verziji. Međutim, u slučaju bilo kakvih odstupanja ili nedosljednosti, prednost ima ugovor s korisnikom platforme X na engleskom jeziku. Prihvaćate da engleski bude referentni jezik za tumačenje i konstruiranje uvjeta ugovora s korisnikom platforme X.

Ako imate pitanja o ovim uvjetima, [obratite nam se](#).

Stupa na snagu: 15. studenog 2024

[Arhiva prethodnih uvjeta](#)

Uvjeti pružanja usluge platforme X

Ako živite u Europskoj uniji, državi EFTA-e ili Ujedinjenom Kraljevstvu

Ovi Uvjeti pružanja usluge („Uvjeti”) reguliraju kako vi i drugi korisnici pristupate našim uslugama i kako ih upotrebljavate, uključujući razna naša web-mjesta, SMS-ove, API-je, obavijesti e-poštom, aplikacije, gumbе, miniaplikacije, oglase, trgovačke usluge i naše [druge obuhvaćene usluge](#) (<https://help.x.com/rules-and-policies/x-services-and-corporate-affiliates>) kao i informacije, tekstove, poveznice, grafičke prikaze, fotografije, audiozapise, videozapise i druge materijale ili aranžmane materijala koji se prenose na Usluge, preuzimaju s njih ili se pojavljuju na njima (zajednički naziv: „Sadržaj”) i njihovu uporabu. Korištenjem usluga pristajete biti vezani ovim uvjetima.

Ovi Uvjeti predstavljaju ugovor između vas i tvrtke Twitter International Unlimited Company (broj tvrtke 503351, PDV broj IE9803175Q), irske tvrtke koja je pružatelj platforme X i i Usluga sa sjedištem na adresi One Cumberland Place, Fenian Street Dublin 2, D02 AX07, Ireland. Riječi „mi”, „nas” i „naše” podrazumijevaju Twitter International Unlimited Company.

1. Tko smije koristiti usluge

Usluge možete koristiti samo ako pristanete na sklapanje obvezujućeg ugovora s nama i ako niste osoba kojoj je zabranjeno primanje usluga prema zakonima mjerodavne jurisdikcije. U svakom slučaju, morate imati najmanje 13 godina da biste koristili usluge. Ako (i) prihvaćate ove Uvjete i/ili upotrebljavate Usluge, što predstavlja prihvaćanje Uvjeta, ili (ii) prihvaćate ove Uvjete kako biste odobrili uporabu Usluga u ime maloljetnika (osobe koja nije punoljetna prema zakonima određene zemlje), tvrtke, organizacije, vlasti ili drugog pravnog subjekta, izjavljujete i jamčite da ste za to



ovlašteni ili, ovisno o slučaju, da imate ovlasti obvezati takvog maloljetnika i/ili subjekt prema ovim Uvjetima. Riječi "vi" i "vaš" kako se koriste u ovim Uvjetima odnosit će se ili na osobu koja prihvaća ove Uvjete ili takvu maloljetnu osobu (kako je definirano u (i)) i/ili subjekt naveden u (ii), prema potrebi.

2. Zaštita privatnosti

Naša [pravila o privatnosti \(https://x.com/privacy\)](https://x.com/privacy) opisuju kako postupamo s podacima koje nam dajete dok koristite usluge. Razumijete da korištenjem usluga pristajete na prikupljanje i korištenje tih podataka (kako je propisano pravilima o privatnosti), uključujući njihov prijenos u Sjedinjene Američke Države, Irsku i/ili druge države radi pohrane, obrade i upotrebe od strane nas i naših povezanih društava.

3. Sadržaj na uslugama

Sami snosite odgovornost za svoju upotrebu usluga i za bilo koji sadržaj koji nudite, uključujući usklađenost s mjerodavnim zakonima, pravilima i propisima. Trebali biste nuditi samo sadržaj koji bez zadržke možete dijeliti s drugima.

U svako korištenje ili oslanjanje na bilo koji sadržaj ili materijale objavljene ili dobivene putem usluga upuštate se na vlastitu odgovornost. Ne podupiremo, ne predstavljamo niti jamčimo cjelovitost, istinitost, točnost ili pouzdanost bilo kojeg sadržaja ili komunikacije objavljene putem Usluga niti podupiremo bilo koje navodne činjenice ili mišljenja izražena putem Usluga. Razumijete da korištenjem usluga možete biti izloženi sadržaju koji bi mogao biti uvredljiv, štetan, netočan ili na drugi način neprimjeren ili, u nekim slučajevima, objavama koje su pogrešno označene ili su na neki drugi način obmanjujuće. Preporuke za sadržaj temelje se na kombinaciji čimbenika: načinu na koji se koristite Uslugama, temama koje ste naveli da vas zanimaju i onome što se sviđa drugim korisnicima koji imaju interese slične vašima. Prilagodbe možete izvršiti u svojim postavkama, a dodatne informacije možete pronaći u našem centru za pomoć (<https://help.x.com/resources/recommender-systems>). Za sav je sadržaj isključivo odgovorna osoba koja ga je stvorila. Ne možemo pratiti ni kontrolirati sadržaj objavljen putem usluga niti preuzeti odgovornost za njega.

Zadržavamo pravo uklanjanja sadržaja koji krši ugovor s korisnikom, uključujući, na primjer, kršenje autorskih prava ili žiga odnosno neku drugu zloupotrebu intelektualnog vlasništva, lažno predstavljanje, nezakonito ponašanje ili uznemiravanje. Informacije o konkretnim pravilima i postupku prijave ili žalbe zbog prekršaja možete naći u našem centru za pomoć (<https://help.x.com/rules-and-policies/x-report-violation> i <https://help.x.com/managing-your-account/suspended-x-accounts>).



Ako smatrate da je vaš sadržaj kopiran na način koji predstavlja kršenje autorskih prava, prijavite to putem našeg obrasca za prijavu vezanu uz autorska prava (<https://help.x.com/forms/dmca>) ili tako da se obratite našem agentu zaduženom za pitanja autorskih prava na:

X Corp.

Attn: Copyright Agent

865 FM 1209, Building 2

Bastrop, TX 78602

Prijave: <https://help.x.com/forms/dmca>

E-pošta: copyright@x.com

Vaša prava i davanje prava na sadržaj

Zadržavate svoja prava na sav sadržaj koji pošaljete, objavite ili prikazete na uslugama ili putem njih. Što je vaše, vaše je – vi posjedujete svoj sadržaj (a ugrađeni zvuk, fotografije i videozapisi smatraju se dijelom sadržaja).

Slanjem, objavljivanjem ili prikazivanjem Sadržaja na Uslugama ili putem njih dajete nam globalnu, neekskluzivnu, besplatnu licencu (s pravom podlicenciranja) za uporabu, kopiranje, reprodukciju, obradu, prilagodbu, izmjenu, objavljivanje, prijenos, prikazivanje, prijenos na poslužitelj, preuzimanje i distribuiranje takvog Sadržaja u bilo kojem mediju ili bilo kojom metodom distribucije koji su trenutačno poznati ili će naknadno biti razvijeni, kao i u bilo koju svrhu. Pojašnjenja radi, ta prava uključuju, na primjer, organiziranje, transformaciju i prevođenje. Ta nas licenca ovlašćuje da vaš sadržaj učinimo dostupnim ostatku svijeta i da drugima omogućimo da učine isto. Međutim, ako ste putem naših značajki odabrali ograničiti distribuciju svog Sadržaja na ograničenu zajednicu, poštovat ćemo taj izbor. Također prihvaćate da ova licenca uključuje pravo na analizu teksta i drugih informacija koje nam pružite s ciljem poboljšanja Usluga. Suglasni ste da ova licenca obuhvaća naše pravo da (i) pružamo, promoviramo i poboljšavamo Usluge, uključujući, na primjer, radi uporabe s modelima strojnog učenja i umjetne inteligencije i njihova razvoja, bilo generativne ili druge vrste; i (ii) da Sadržaj poslan Uslugama ili putem njih učinimo dostupnim drugim tvrtkama, organizacijama ili pojedincima, uključujući, na primjer, u svrhu poboljšanja Usluga i emitiranja, prijenosa uživo, distribucije, prosljeđivanja, promoviranja ili objavljivanja tog Sadržaja u drugim medijima i uslugama u skladu s našim uvjetima i odredbama za takvu uporabu Sadržaja. Za takvo dodatno korištenje od strane nas ili drugih tvrtki, organizacija ili pojedinaca nema naknade koja bi vam se plaćala temeljem sadržaja koji pošaljete, objavite, prenosite ili na drugi način učinite dostupnim putem usluga jer se ovim putem potvrđuje da je vaše korištenje usluga dovoljna naknada za sadržaj i davanje prava ovim putem.

Imamo evoluirajući skup pravila o načinima na koje partneri u ekosustavu mogu stupati u interakciju s vašim sadržajem na uslugama. Ta pravila postoje da bi omogućila otvoren ekosustav koji misli na vaša prava. Razumijete da možemo modificirati ili prilagoditi vaš sadržaj kada ga mi i naši partneri distribuiramo, prenosimo, objavljujemo ili prenosimo uživo i/ili ga izmijeniti kako bismo ga prilagodili različitim medijima.



Izjavljujete i jamčite da imate ili ste dobili sva prava, licence, suglasnosti, dopuštenja, punomoći i/ili ovlasti potrebne da biste dali ovdje navedena prava na bilo koji sadržaj koji pošaljete, objavite ili prikazete na uslugama ili putem njih. Suglasni ste da takav sadržaj neće sadržavati materijal koji podliježe autorskim pravima ili drugim vlasničkim pravima, osim ako nemate potrebno dopuštenje ili ste na drugi način zakonski ovlašteni objaviti materijal i dati nam prethodno opisanu licencu.

4. Korištenje usluga

Pogledajte [naša Pravila i pravilnike](#), koji su dio Korisničkog ugovora, a opisuju postupanje koje je na Uslugama zabranjeno. Usluge smijete koristiti samo u skladu s ovim Uvjetima i svim primjenjivim zakonima, pravilima i propisima. X će poduzeti mjere za provedbu pravila kada korisnici svojim sadržajem ili ponašanjem prekrše [naša Pravila i pravilnike](#) ili kada se radi o osjetljivim medijima. Opcije platforme X za provedbu pravila i načine žalbe na našu odluku o provedbi pravila možete pogledati [ovdje](#).

Usluge se stalno razvijaju. Kao takve, usluge se mogu povremeno mijenjati prema našem nahođenju. Možemo (trajno ili privremeno) prestati pružati usluge ili bilo koje značajke u okviru usluga vama ili svim korisnicima. Također zadržavamo pravo postavljanja ograničenja upotrebe i pohrane prema vlastitom nahođenju i u bilo kojem trenutku. Također možemo ukloniti ili odbiti distribuciju bilo kojeg Sadržaja na Uslugama, ograničiti distribuciju ili vidljivost bilo kojeg sadržaja na usluzi, suspendirati ili ukinuti korisnike i ukinuti im korisnička imena u slučajevima kada je to prikladno, iz razloga koji uključuju sljedeće: (i) zaštitu Usluga ili naših korisnika; (ii) usklađenost s primjenjivim zakonima ili nalogima nadležnih tijela; (iii) kršenje ovih Uvjeta ili [naših Pravila i pravilnika](#) ili prava na intelektualno vlasništvo ili drugih prava trećih strana; (iv) ako vi ili vaš sadržaj izlažete nas, druge korisnike ili bilo koju treću stranu pravnom ili regulatornom riziku; i/ili (v) produljeno razdoblje vaše neaktivnosti.

Imajući u vidu da smo vam odobrili pristup i uslugama i njihovo korištenje, slažete se da mi i naši dobavljači i partneri u svojstvu treće strane možemo postaviti oglase na usluge ili u vezi s prikazivanjem sadržaja ili podataka s usluga bez obzira da li ste ih poslali vi ili netko drugi. Također zadržavamo pravo pristupa, čitanja, čuvanja i otkrivanja svih informacija za koje razumno vjerujemo da su potrebne za (i) udovoljavanje bilo kojem primjenjivom zakonu, propisu, pravnom postupku ili vladinom zahtjevu; (ii) provoditi Uvjete, uključujući istraživanje potencijalnih kršenja ovih Uvjeta; (iii) otkriti, spriječiti ili na drugi način riješiti prijevaru, sigurnosna ili tehnička pitanja; (iv) odgovoriti na zahtjeve korisničke podrške; ili (v) zaštititi prava, imovine ili sigurnosti X-a, njegovih korisnika i javnosti. Ne otkrivamo osobne podatke trećim stranama, osim u skladu s našim [pravilima o privatnosti](#).

Na platformi X mogu se ponuditi određene usluge ili značajke na koje se mogu primjenjivati dodatni uvjeti i odredbe u vezi s vašim korištenjem tih usluga. Ovi dodatni uvjeti dostupni su na našim stranicama i aplikacijama posvećenim tim uslugama ili značajkama. Uporabom ili plaćanjem bilo koje od tih dodatnih usluga pristajete na sve dodatne uvjete primjenjive na te usluge, a ti dodatni uvjeti postaju dio našeg ugovora s vama. Ako je bilo koji od primjenjivih dodatnih uvjeta u suprotnosti s ovim uvjetima, dodatni će uvjeti imati prednost u kontekstu korištenja usluga na koje se odnose.



Ako koristite plaćene značajke usluga, slažete se s primjenjivim [uvjetima za usluge koje se plaćaju](https://legal.x.com/purchaser-terms.html) (<https://legal.x.com/purchaser-terms.html>).

Ako koristite razvojne značajke usluga, uključujući, među ostalim [X za web-mjesta](https://developer.x.com/docs/x-for-websites) (<https://developer.x.com/docs/x-for-websites>), [X kartice](https://developer.x.com/docs/x-for-websites/cards/overview/abouts-card) (<https://developer.x.com/docs/x-for-websites/cards/overview/abouts-card>), [javni API](https://developer.x.com/docs) (<https://developer.x.com/docs>) ili [prijavu putem platforme X](https://developer.x.com/docs/authentication/guides/log-in-with-twitter) (<https://developer.x.com/docs/authentication/guides/log-in-with-twitter>), prihvaćate naš [Ugovor za programere](https://developer.x.com/developer-terms/agreement) (<https://developer.x.com/developer-terms/agreement>) i [Pravilnik za programere](https://developer.x.com/developer-terms/policy) (<https://developer.x.com/developer-terms/policy>). Ako želite reproducirati, modificirati, stvarati izvedene radove, distribuirati, prodavati, prenositi, javno prikazivati, javno izvoditi ili na drugi način koristiti usluge ili sadržaj na uslugama, morate koristiti sučelja i upute koje pružamo, osim kako je dopušteno putem usluga, ovih uvjeta ili uvjeta navedenih na adresi <https://developer.x.com/developer-terms>. U protivnom, sve takve radnje strogo su zabranjene. Ako ste istraživač koji se bavi sigurnošću, morate se pridržavati pravila našeg [Programa za prijavu slabih točaka](https://hackerone.com/x) (<https://hackerone.com/x>). Zahtjevi navedeni u prethodnom odlomku možda se neće odnositi na osobe koje sudjeluju u našem programu prijavljivanja slabih točaka.

Ako koristite oglašivačke značajke usluga, morate prihvatiti naš [Okvirni ugovor o uslugama](https://ads.x.com/terms) (<https://ads.x.com/terms>).

Vaš račun

Za korištenje usluga možda ćete morati otvoriti račun. Vi ste odgovorni za zaštitu svog računa, stoga koristite snažnu zaporku i ograničite njezinu upotrebu na ovaj račun te koristite dvofaktorsku autentifikaciju putem aplikacije za autentifikaciju ili sigurnosnog ključa. Ne možemo i nećemo biti odgovorni za bilo kakav gubitak ili štetu proizašlu iz vašeg nepoštivanja gore navedenog.

Većinu komunikacija možete kontrolirati putem usluga. Možda ćemo vam trebati ponuditi određene komunikacije, kao što su obavijesti u okviru usluga i administrativne poruke. Te se komunikacije smatraju dijelom usluga i vašeg računa te možda nećete moći isključiti njihovo primanje. Ako ste svom računu dodali telefonski broj koji kasnije promijenite ili deaktivirate, morate ažurirati podatke o svom računu kako biste nas spriječili da komuniciramo s bilo kim tko dobije vaš stari broj.

Vaša licenca za korištenje usluga

Dajemo vam osobnu, globalnu, besplatnu, neprenosivu i neisključivu licencu za korištenje softvera koji vam se nudi kao dio usluga. Ova se licenca ne može dodijeliti, pokloniti, prodati, dijeliti ili prenijeti na bilo koji drugi način bilo kojem drugom pojedincu ili subjektu bez X-ovog izričitog pisanog pristanka. Isključiva je svrha te licence omogućiti vam korištenje i uživanje pogodnosti usluga kako se nude na platformi X i na način dopušten ovim uvjetima.



Usluge su zaštićene autorskim pravima, žigovima i drugim zakonima Sjedinjenih Američkih Država i drugih zemalja. Ništa u uvjetima ne daje vam pravo na korištenje naziva X ili bilo kojeg žiga, logotipa, naziva domene, drugih prepoznatljivih značajki marke X i drugih vlasničkih prava. Sva prava, vlasništvo i interesi povezani s Uslugama (isključujući Sadržaj koji pružaju korisnici) jesu i ostat će isključivo vlasništvo nas i naših davatelja licenci. Sve povratne informacije, komentari ili prijedlozi koje možete dati u vezi s platformom X ili uslugama u potpunosti su dobrovoljni te ćemo ih slobodno koristiti kako smatramo primjerenim i bez ikakvih obaveza prema vama.

Zloupotrebavanje usluga

Također se slažete da usluge nećete zloupotrijebiti, na primjer, ometajući ih ili im pristupajući metodom koja se razlikuje od sučelja i uputa koje mi dajemo. Suglasni ste da nećete zaobilaziti bilo kakva tehnička ograničenja u softveru koji vam je isporučen kao dio usluga, niti vršiti obrnuti inženjering, dekompilirati ili rastavljati softver, osim i samo u mjeri u kojoj mjerodavno pravo to izričito dopušta. Dok pristupate Uslugama ili ih upotrebljavate, ne smijete činiti ništa od sljedećeg: (i) pristupati, zadirati u niti upotrebljavati područja Usluga koja nisu javna, naše računalne sustave ili tehničke sustave isporuke naših pružatelja usluga, (ii) ispitivati, skenirati niti testirati ranjivost bilo kojeg sustava ili mreže, niti kršiti ili zaobilaziti bilo koje mjere sigurnosti ili provjere autentičnosti, (iii) pristupati Uslugama ili ih pretraživati, odnosno pokušavati pristupiti uslugama ili ih pretraživati, na bilo koji način (automatski ili drukčije) osim putem trenutno dostupnih, objavljenih sučelja koja nudimo (i samo u skladu s primjenjivim odredbama i uvjetima) osim ako je to izričito dopušteno zasebnim ugovorom s nama (NAPOMENA: izričito je zabranjeno indeksiranje ili crpljenje sadržaja iz Usluga u bilo kojem obliku i u bilo koju svrhu bez našeg prethodnog pisanog pristanka), (iv) krivotvoriti bilo koje zaglavlje TCP/IP paketa ili bilo koji dio informacija iz zaglavlja u bilo kojoj poruci e-pošte ili objavi; (v) na bilo koji način upotrebljavati Usluge za slanje izmijenjenih, obmanjujućih ili lažnih informacija za identifikaciju izvora, (vi) sudjelovati u bilo kakvom ponašanju kojim se krše naša [Pravila o manipulaciji platformom i neželjenoj pošti](#) ili bilo koja druga [Pravila i pravilnici](#), uključujući [Pravilnik o zloupotrebama značajki za prijavljivanje](#); ili (vii) ometati ili prekidati (ili pokušati to učiniti) pristup bilo kojem korisniku, poslužitelju ili mreži, uključujući, među ostalim, slanje virusa, preopterećivanje, preplavlivanje, neželjenu poštu i bombardiranje Usluga e-poštom ili skriptiranjem stvaranja Sadržaja na takav način da se Usluge ometaju ili nepotrebno opterećuju. Omogućavanje ili pomaganje drugima u kršenju ovih uvjeta, uključujući distribuciju proizvoda ili usluga koje omogućuju ili potiču kršenje ovih uvjeta, također se smatra kršenjem ovih uvjeta.

Prekid važenja ovih uvjeta

Svoj pravni ugovor s nama možete u bilo kojem trenutku raskinuti deaktivacijom svojih računa i prestankom korištenja usluga. Pogledajte <https://help.x.com/managing-your-account/how-to-deactivate-x-account> za upute o tome kako deaktivirati svoj račun, a [Pravila o privatnosti](#) za dodatne informacije o tome što se događa s vašim podacima.



Možemo u bilo kojem trenutku obustaviti ili ukinuti vaš račun ili vam prestati pružati sve usluge ili dio njih ako razumno smatramo: (i) da ste prekršili ove Uvjete ili [naša Pravila i pravilnike](#); (ii) da stvarate rizik ili moguću pravnu izloženost za nas, (iii) da bi vaš račun trebalo ukloniti zbog nezakonitog postupanja, (iv) da bi vaš račun trebalo ukloniti zbog produljene neaktivnosti ili (v) da nam pružanje Usluga vama više nije komercijalno održivo. Uložiti ćemo razumne napore da vas obavijestimo putem adrese e-pošte povezane s vašim računom ili kada sljedeći put pokušate pristupiti svom računu, ovisno o okolnostima. U svim takvim slučajevima uvjeti će prestati važiti, uključujući, bez ograničenja, vašu licencu za korištenje usluga, osim što će se nastaviti primjenjivati sljedeći odjeljci: 2, 3, 5, 6 i odredbe o zlouporabi iz odjeljka 4 („Zlouporaba usluga”). Ako smatrate da je vaš račun ukinut greškom, možete uložiti žalbu slijedeći korake navedene u našem [Centru za pomoć](#) (<https://help.x.com/forms/account-access/appeals>). Kako bi se otklonile moguće dvojbe, ovi uvjeti ostaju na snazi i nakon deaktivacije ili ukidanja vašeg računa.

5. Ograničenje odgovornosti

Potvrđujete da korištenjem Usluga pristajete da odgovornost tvrtke Twitter International Unlimited Company, njezinih matičnih društava, podružnica, povezanih društava, službenika, direktora, zaposlenika, zastupnika, predstavnika, partnera i davatelja licenci bude ograničena do najveće mjere dopuštene u vašoj državi prebivališta.

Paušalna naknada za štetu

Važno nam je da zaštitimo podatke naših korisnika i resurse sustava. Nadalje ste suglasni da ćete, u mjeri dopuštenoj mjerodavnim pravom, ako prekršite ove Uvjete ili navedete ili omogućite drugima da to učine, uz sve ostale pravne lijekove koji su nam dostupni, biti solidarno i pojedinačno odgovorni za paušalnu naknadu za štetu kako slijedi za traženje objava, prikazivanje objava ili pristupanje objavama čiji broj premašuje 1.000.000 (uključujući objave kao odgovore, videoobjave, objave sa slikama i sve druge objave) u razdoblju od 24 sata – 15.000 EUR po 1.000.000 objava. Suglasni ste da ovi iznosi (i) čine razumnu procjenu naše štete; (ii) nisu kazna; i (iii) ne ograničavaju na drugi način našu mogućnost oporavka od vas ili drugih prema bilo kojem pravnom zahtjevu ili teoriji pravednosti, uključujući, između ostaloga zakonske odštete i/ili razumnu pomoć. Nadalje ste suglasni da će nam opetovana kršenja ovih Uvjeta nanijeti nepopravljivu štetu i dati nam pravo na zabranu i/ili pravično pravno sredstvo osim novčane odštete.

6. Općenito

Povremeno možemo revidirati ove uvjete. Promjene neće biti retroaktivne, a naš odnos s vama regulirat će najnovija verzija uvjeta koja će uvijek biti dostupna na adresi <https://x.com/tos>. Osim promjena koje se odnose na nove funkcije ili su napravljene iz pravnih razloga, obavijestit ćemo vas



30 dana unaprijed o uvođenju stvarnih izmjena ovih uvjeta koje utječu na prava ili obaveze bilo koje od strana u ovim uvjetima, na primjer putem obavijesti u okviru usluge ili e-poštom na adresu e-pošte povezanu s vašim računom. Nastavljanjem pristupanja uslugama ili njihovog korištenja nakon što te izmjene stupe na snagu pristajete biti vezani revidiranim uvjetima.

U mjeri dopuštenoj zakonom, svi sporovi povezani s ovim Uvjetima ili Uslugama, uključujući, bez ograničenja, sporove koji se odnose na uporabu Usluga od strane drugih korisnika i trećih strana ili proizlaze iz nje te na Sadržaj koji drugi korisnici i treće strane čine dostupnim na Uslugama, rješavat će se isključivo na nadležnom sudu u Irskoj bez obzira na odredbe o sukobu zakona, a regulirat će se irskim zakonom bez obzira na bilo koji drugi sporazum između vas i nas koji bi mogao navoditi suprotno. Ne dovodeći u pitanje prethodno navedeno, suglasni ste da X može prema vlastitom nahođenju pokrenuti bilo kakvu tužbu, postupak ili spor koji imamo protiv vas na bilo kojem nadležnom sudu u zemlji u kojoj boravite koja ima nadležnost i mjesto za takvu tužbu. U mjeri dopuštenoj zakonom također se odričete prava sudjelovanja kao tužitelj ili član grupe u bilo kojoj planiranoj grupnoj tužbi, kolektivnoj tužbi ili posredničkom postupku.

Vi i X suglasni ste da morate pokrenuti bilo kakav postupak ili radnju u roku od jedne (1) godine od datuma nastanka događaja ili činjenica koje su dovele do spora koji proizlazi iz ili je povezan s ovim Uvjetima. U protivnom, u mjeri dopuštenoj mjerodavnim pravom zauvijek se odričete prava na pokretanje tužbe ili postupka bilo koje vrste ili prirode na temelju takvih događaja ili činjenica, a takve se tužbe ili postupci trajno zabranjuju.

U slučaju da se bilo koja odredba ovih uvjeta smatra nevaljanom ili neprovedivom, ona će se ograničiti ili eliminirati u najmanjoj potrebnoj mjeri, a preostale odredbe ovih uvjeta ostat će na snazi. Ako ne uspijemo ostvariti bilo koje pravo ili odredbu iz ovih uvjeta, to se neće smatrati odricanjem tog prava ili odredbe.

Ugovor s korisnikom platforme X napisan je na engleskom, ali su dostupni njegovi prijevodi na više jezika. X nastoji da prijevodi budu što točniji i vjerniji izvornoj engleskoj verziji. Međutim, u slučaju bilo kakvih odstupanja ili nedosljednosti, prednost ima ugovor s korisnikom platforme X na engleskom jeziku. Prihvaćate da engleski bude referentni jezik za tumačenje i konstruiranje uvjeta ugovora s korisnikom platforme X.

Ako imate bilo kakvih pitanja o ovim Uvjetima, [kontaktirajte nas](#).

Stupa na snagu: 15. studenog 2024

[Arhiva prethodnih uvjeta](#)
